

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ПОДАРОК

Необычный подарок привезла целинницам к празднику 8 Марта солистка Всесоюзного радио и телевидения, Заслуженная артистка РСФСР Людмила Исаева. Музыкальный подарок — романсы, арии, песни.

Выпускница института им. Гнесиных, Людмила Исаева на третьем всемирном фестивале молодежи и студентов в Берлине получила звание лауреата. Она побывала с концертами во многих городах Союза, во многих зарубежных странах.

Обладая чистым, гибким, теплым по тембру лирико-колоратурным сопрано, певица умеет глубоко постичь замысел композитора.

Мягко, выразительно прозвучали на концерте в Целинограде романсы Булахова «Не пробуждай воспоминания», «Колокольчики мои», Чайковского «О, дитя». Одним из лучших номеров программы была ария Мими из оперы Пуччини «Богема». Глубоко русским, истинно народным было исполнение песен «Волгареченька», и «Травушка-муравушка». С изящным, тонким юмором виртуозно спела Людмила Исаева музыкальные миниатюры «Полька» Штрауса, «Лесной бал» Агабабова.

Тепло встретили целиноградцы также выступление лауреата Международного конкурса скрипача Николая Забавникова и пианиста Ильи Файнфельда.

ЦЕЛИНОГРАД

8 МАР 1964